

4430201 FRENCH DRAINS
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Larry Jones
(850) 414-4305
Larry.Jones@dot.state.fl.us

Comments: (5/8/20)

In 5. & 6., recommend revising "of 948." to "of Section 948."

Response:

Erin Yao
(407) 264-3479
erin.yao@dot.state.fl.us

Comments: (5/22/20, Industry)

When reviewing the Specifications, it doesn't appear that all materials have the perforation spacing requirements listed so by removing the notes about spacing requirements for HDPE, PVC, and PPP, there may be an unintentional consequence that we are losing the perforation requirements for all pipes that would be expected to have these (we only see PVC and only for underdrain and edgedrain but not French drain).

Response:
